AR # W H

5 IR A s B

CCe®/bheg AKX

311G 137—86

BEXit &R



CC-6RUNE MBS EMIE ..o, "
Verifcation Regulation .

of Small Capacitance 131G 137—86 g

$

Sr s pror sl

Measuring Instrument
Type CC-6

ol Dl

AREMRLAKIRRAT 19864E 41 A 1 B #LE, 34 1987
9 A 11 HEMTT.

Bofadn,  WIEH RS

Byad, A@TIAPANRSE TR

FREUARZXhBEAGARRE,



FRETEEEA,
W& CRHEZRE BN



B IR vsosnsusonansnnernnvasssnanasssns sn ovnsentecenanenss snsnssone i
HARE R reeseesns
B G Sl eneenssnrenes

(=) REBHBRE o esaaren

(Z) BETRIBGRAE corvesrrosmsnnscmmninii o

W BEWERREHE- rerseresarasesesans senane sassenant
(-)&ﬁ%%&lwmﬁﬁﬁﬁ ......
(=) BmEZAEHNRE - teseransent i tonsne tersasesanes

ki ﬁﬁ%ﬁﬂﬁ&tﬂﬁlﬁiﬁg@ cernensesairens sessesaenstants et i

Bl BAREEBEIRTE oo ereossesrensone

W% 2 H&&%E%ﬁﬁﬁﬁi%%kﬁﬁﬁ% sesasaessans

M3 BELR - sressesensssesarsenssanse o resssesnne

et




d3G137—88 ke Hi1H

CC-6BU/ g BB NS EME

ARBENTH G, @ BPNERER CC-6 B/MRAMRN
BRE, MEREERET CC-o WM B ED 4x107°~80PF,
BN £0,5% TR B/ AR LS E.

-8 =

CC-6 RPMAMBMNEBARNE X KAUTHN b AMEM
AfEAE. MAMESERLREER, AAHATHEUANNE. 2Tk
FERWE, SRENEHAENEReRRE, HERTHRNESE
HEpb 2 B E e, X SRR R BE (<250V) T
B, BWMEAERATES, HBRNRESNE. EEANRM
BENEEQR, X ERRERRIET GFERY—EEFT,

= HARER

1 JEFRSHRE

LRFEERBETRKTS.6 V-

X107, x107%, x107* ZERYBIEN 1523V,

FEX107 PR EN 1.5£0.3V;

X1 RRERO,154£0,03V;

2 WR{FSHE, 500kHz+2Y%,

3 WbV, A B ACE) £4x107°pF i, PHIERGH
ELRG A RBLER IOV BN,

4 UHREE TR, x1, x107, x107, x 107 HRBAR
—BER KPL5HME, x 0T HRAT £ 10 /M4,

5 BMANRERRBEXAITARE

5.1 BAMBETE,: 4% 107°~80pF S+ H 4.

S.1,1 X107 R BT, 4x107°~8x% 107°pF,

5,1,2 x 1074 B {EE, 8% 107°~8x 107*pF,
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5.1,3 x107*H W EEE, 8x107*~8x107'pF,
5.1,4 x 107 B ETER: 8x 1071 ~8pF,

5.1,5 x1  #WEME: 8~80pF,

5.2 BRAWRE,

5.2,1 4x107°~2x 0" pF Jy+ (1% +4 x107°pF) ,
5,2.2 2x10"2~80pF 33 £0.5%.

= RERH

(=) % % A & %

6 FHERARE

Y5, 107°pF, 107*pF, 107'pF.1pF, 10pF, 20 pF, 30DpF,
40 pF, 50 pF, 60 pF, 70 pF, 80pF, 3t 124,

WWIRE, 107 pFAIL0-2 PFY £0.2%,

107 ~80 pFH 10,1%.

Z%RE, G.R, iy 1403/A-ViREHRE,s

f8H Ulrich (&%) HRERES

RN TR CO-20 G IRAERE

B B F L5 CO-20 B ARMERZ.

7 BFERE, FEREE. KT 500 kHz,

REEE:, 100mV~30V,

WHBEE, £5%.

%85, DA-2,

8 HEAERI

W E, 100 kHz~1 MHz,

HEWRE. £0.2%.

%8, E3l12,

(=) % R % EH

9 FERIT, 20£5C)

10 HMNBE, (50:200%;

11 RKJEJ1: 86~106kPa,
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12 BFHEE EXNBE6£0,3V,

o REWERBESE

(—) RBIARTHFEFRLES

13 SZRUFDBEE LT ASARUIS, PRHIESANKOR
TESR, HERMEFL.

14 SZHRABOFEERE, SHMERTE, FaRan Ry
R, THAERHHTAEERMBROIEHRG. IERiSH, &
{RARS RN, PHALBERBELTRE.

15 BREFRTEBEREN, RAWENBRIAREILR,
EMHNER B GEE, YREFLT & 0 & S USNEEET
f, Wi 15 min FREHFHE.

16 FRAWEHAZN X RN, SERIABRARE @’ f
“0” BRI, WA 1 PR, MREHEGESREHE.

X107, <107 I x 10 SR mERN 1523V,

FEX0,1 BN H1,520,3V;

fEX 1PN 0,15£0,03V,

@b

©s°

DA-2
CC-6

I °
A

1

17 FRLEBRPRERITHRA RE EARG AR 49
“0” WHALE, WA 2ZPIR GXE 6 B REKFE <1 E, WikES
HUBKTERR) » MR 55 HUERI BT 39 500 kHz +2%,
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18 K {H S RREE x 107 B b, RIRF MBS, R R
B RN RN, AR A Sk 38 4 BOE IR IR 1R L
WIRAEG, 5B (U R A

19 718 & (BE% BEM % Mk, KERIFRNPHEE%
B, SEHSRNTE, NEFMZHAORRME, x 10745183
KF £10 M4, HABEFRBAT £5 Dk,

(=) 2RAREHER

20 HETRMESE 1 FA TN R IRMARE R, RUCRHRE R A IR
WA A WA R AR AN “a” 1 “m” WEEILP, A
3 PR, MARMERS AT ME, EIREP MG RENFRLAR
T B T AGE R RGBS R SRR . D AR
S A5 R v 2 0 BE ST S B S I R AT — Tk, BT IR
WREEARESR, BREVYHEHERMESR K BB Cas HIERER
ﬁt “1" ;F.
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21 MR EEEE, T N2 2 0 AR R 2 de.
do= _Q%QA_ X 100%

Rl Cae——HUA LI HESE R B E6SR,
Cam— R AR S
I RESRHLERREAN
2 BREASHGIGE. RSRATEBIMEEHIE, RER
AREEUS, RARRERENE, FRVRAGRR.
23 CC-6 RUNRAWEBIGR 2 AN, BLRWICLUBIESL, B
SEHATH, (A B4
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i {(pF) Ca(pF) Crs(pF) AC(pF) 6c(%)
10
20
30
40
&0 !
60
N —
B 80 A o
*10°1 1 o
x1072 (7% o
% 1073 0.01_ T
x 1074 0,001 i
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K& 2
WRNBEEERES LB IFRE
B OE A ] #
K H -

(pF) AC (pF) 8c (%)

0 0405 to.8

20 0410 +0.8

so 0418 £0.6

10 0.20 0.6

x1

50 0426 +0.6

6 0.30 +0.5

0 0,88 +o0.8

1] 0,40 0.8

x 10-1 1 0,005 £0.8

«107% 01 040005 0.5
X10"9 0.0t 104X10-¢ 1,04

x10=4 0,001 14% 100 E3
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